



主题：跨代

信息类型：专题，CMC 2021

视频链接：<https://afcm ministry.org/videos/new-media-and-next-generation-chen-le-chang/>

---

视频标题：祸兮福所倚 赎回新媒体、营救下一代

讲员：程乐昌、程林真儿

视频摘要：程林真儿是信五代，青春期时信主，后来成为传道人做青少年工作，后在远东广播电台主持青少年节目，分享生命成长。青少年事工就是从撒旦的权下为主夺回青少年归到神的国度，本讲座的目的就是分享在这个事工当中的挣扎失败成长的经历。

赎回媒体

有福音信息再力求形式

网络信息的特点

信息的立刻性与即时性——速食文化；

信息的个人化与碎片化——零食文化

力求简单，快速，互动

网络成瘾问题；问题转化为契机，建立福音网络

青少年事工与家庭事工齐头并进，父母先悔改

说明：观看视频至22:00（时间段）并回答以下问题。

讨论问题

1. 你是如何看待信息大爆炸网络时代？你视网络/新媒体为洪水猛兽吗？为什么？
2. 疫情期间你所在的教会或者团契是否也成为使用网络传播福音的弄潮儿？你自己呢？
3. “信息的个人化与碎片化——零食文化”的现象对你有什么冲击？

---

说明：观看视频22:00（时间段）至结束并回答以下问题

讨论问题

1. 此讲座对你传福音的方式是否有正面的影响？你会改变策略吗？
2. 你的教会/团契开始家庭事工了吗？有什么困难和体会？
3. 你的家庭是否面临青少年网瘾的问题？你是如何处理的，请分享